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ΤΕΥΧΟΣ

- Υποβολή Αρχείου XML για την Προ-Καταχώρη-
ση
7. H ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ στην ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙ-
ΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟ-ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ
- Η Επικοινωνία του Μεταγενέστερου Χρήστη 
(Downstream User) στην Προ-Καταχώρηση
- Η Επικοινωνία επιχειρήσεων που εμπλέκονται 
στην Εφοδιαστική Αλυσίδα στην Προ-Καταχώρη-
ση
Στοιχεία επικοινωνίας: Γραμματεία Συλλόγου, 
τηλ: 2310 229776 (ώρες λειτουργίας 18:00-
21:00), email: psxm_tkdm@yahoo.com, web: 
www.psxm-tkdm.gr

■  ΣΕΜΠΧΠΑ: ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΟΛΟΜΕ-
ΛΕΙΑΣ 
Ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Περι-
φερειακού Τμήματος Βόρειας Ελλάδας του  Συλ-
λόγου Ελλήνων Μηχανικών Πολεοδομίας, Χωρο-
ταξίας & Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΣΕΜΠΧΠΑ) 
καλεί τα μέλη του σε τακτική Ολομέλεια, σύμφω-
να με τα προβλεπόμενα στον Εσωτερικό Κανονι-
σμό Λειτουργίας του Τμήματος, το Σάββατο 8 Νο-
εμβρίου 2008 και ώρα 11.00 π.μ. στην αίθουσα 
του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Ζεύξιδος 8, 3ος όροφος.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Ενημέρωση για τις ενέργειες και δραστηριότη-
τες της Δ.Ε. (στέγαση ΠΤΒΕ, διοργάνωση ημερί-
δας, δημοσιότητα συλλόγου, προώθηση επαγγέλ-
ματος ΜΧΠΠΑ, προσέλκυση μελών-αποφοίτων, 
συνεργασία με περιφερειακά τμήματα ΤΕΕ)
2. Συγκρότηση ομάδων εργασίας
3. Ενημέρωση για τα πεπραγμένα του ΣΕΜΠΧΠΑ
Παρακαλούμε να αναρτηθεί η παρούσα ανακοί-
νωση στους πίνακες ανακοινώσεων των κτιρίων 
των Τμημάτων καθώς και στις σχετικές ιστοσε-
λίδες.

■ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΠΣΑΠΘ:ΔΕΥΤΕΡΗ 
ΓΕΝΙΑ ΣΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
Ο Σύλλογος Αποφοίτων της Πολυτεχνικής Σχολής 
του Α.Π.Θ. με χαρά υποδέχεται τους καινούργι-
ους φοιτητές και φοιτήτριες και εύχεται σε όλους 
Καλές Σπουδές. Ανάμεσα σ’ αυτούς συγκατα-
λέγονται και παιδιά αποφοίτων τα οποία επίσης 
χαιρετίζει με χαρά και υπερηφάνεια, γιατί έχουν 
την ιδιαιτερότητα να συνεχίζουν την παράδοση 
που δημιούργησαν οι γονείς τους. Μέσα σ’ αυτό 
το πλαίσιο ο Σύλλογος προτίθεται να βραβεύσει 
τον φοιτητή ή τη φοιτήτρια κάθε Τμήματος της 
Πολυτεχνικής Σχολής που έχει το μεγαλύτερο 
σύνολο μορίων εισαγωγής στο Τμήμα και είναι 
παιδί απόφοιτου ή απόφοιτης.  Ο Σύλλογος έχει 
ως σκοπό τη σύσφιξη των σχέσεων των Αποφοί-
των μεταξύ τους και με τη Πολυτεχνική Σχολή 
με τη διοργάνωση τέτοιας μορφής εκδηλώσεων. 
Επίσης δημιουργείται ένα ενιαίο Αρχείο Αποφοί-
των. Για τη διευκόλυνση του έργου του Συλλόγου 
παρακαλούνται οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που 
είναι παιδιά αποφοίτων να συμπληρώσουν το 
σχετικό έντυπο που διανέμεται από τις αντίστοι-
χες γραμματείες των Τμημάτων της Πολυτεχνι-
κής Σχολής και να το καταθέσουν σ’ αυτές μαζί 
με φωτοτυπία  του ατομικού δελτίου επιτυχίας 
στο Πανεπιστήμιο.  ■

Σειρά 15 μαθημάτων και τριών ανοιχτών δι-
αλέξεων για τον μοντερνισμό στην τέχνη, τη 
λογοτεχνία, το θέατρο, τον κινηματογράφο, τη 
φωτογραφία, την αρχιτεκτονική και τη μουσική, 
διοργανώνει για τη σεζόν 2008-2009 το Μακε-
δονικό Μουσείο Σύγχρονης (Μ.Μ.Σ.Τ), με τη 
συνδρομή της ερευνητικής μονάδας της Ιστορίας 
της Τέχνης και Μουσειολογίας του τμήματος Αρ-
χιτεκτόνων του Α.Π.Θ.
Τα μαθήματα, με τη μορφή δίωρων παρουσιάσε-
ων, θα συνοδεύονται από οπτικά και ηχητικά ντο-
κουμέντα και θα ολοκληρώνονται με συζήτηση. 
Θα γίνονται στο αμφιθέατρο του Μ.Μ.Σ.Τ κάθε 
δεύτερη Τετάρτη, 19:00-21:00, με έναρξη στις 5 
Νοεμβρίου 2008 και λήξη στις 24 Ιουνίου 2009.
Είναι σχεδιασμένα για να απευθύνονται στο ευρύ 
και μη ειδικό κοινό και στους φοιτητές, ώστε με 
το πέρας τους να γίνει πλήρως αντιληπτό, με απλό 
και σαφή τρόπο, ένα κρίσιμο για την κατανόηση 
του σύγχρονου κόσμου πολιτισμικό φαινόμενο, 
όπως ο Μοντερνισμός.
Είναι φανερό πως όποιος ενδιαφέρεται για τη 
σύγχρονη τέχνη και γενικότερα για τον πολιτι-
σμό της εποχής μας δεν μπορεί να αντιληφθεί το 
στίγμα του αν δεν το εξαρτήσει από το κυρίαρχο 
για τον 20ο αιώνα κίνημα του Μοντερνισμού, αν 
δεν κατανοήσει το υπόβαθρό του και τα αίτια που 
τον δημιούργησαν.
Εξακολουθεί να μας αφορά ο Μοντερνισμός; Εί-
μαστε ή όχι μοντέρνοι άνθρωποι; Αν ναι, τότε γι-
ατί οι «Μοντέρνοι Καιροί» του Τσάπλιν μας φαί-
νονται παλιοί; Είναι η σύγχρονη «μεταμοντέρνα» 
περίοδος που βιώνουμε ένας αναγεννημένος μο-
ντερνισμός ή μια ύστερη φάση του ή η συνέχεια 
και οι συνέπειές του ή μια επανάσταση εναντίον 
του ή κάτι τελείως διαφορετικό;
Τι είναι τελικά ο Μοντερνισμός ως ιστορικό φαι-
νόμενο και πώς εμφανίζεται στα κύρια ρεύματα 
της πνευματικής και καλλιτεχνικής δημιουργίας 
του 20ου αιώνα, στα εικαστικά , στη λογοτεχνία, 
στο θέατρο, στον κινηματογράφο, στη φωτογρα-
φία, στην αρχιτεκτονική και στη μουσική;
Έγκριτοι πανεπιστημιακοί δάσκαλοι και ειδικοί 
στον τομέα τους επιστήμονες με κύρος και διε-
θνή εμπειρία στο αντικείμενο θα παρουσιάσουν 
το φαινόμενο του Μοντερνισμού στις διάφορες 
εκφάνσεις του.
Αυτή η ιστορική προσέγγιση του Μοντερνισμού 
μέσω πολλαπλών οπτικών είναι ένα σύνθετο εγ-
χείρημα απαραίτητο όμως για την κατανόηση όχι 
μόνο του ίδιου του Μοντερνισμού αλλά και της 
«συγχρονικότητάς μας», που αυτονόητα σχετίζε-
ται με ό,τι προηγήθηκε.
Κατά σειρά θα διδάξουν οι: Αντώνης Λιάκος, 
Πάνος Τζώνος, Μίλτος Παπανικολάου, Νίκος 
Δασκαλοθανάσης, Ευγένιος Ματθιόπουλος, Ντέ-
νης Ζαχαρόπουλος, Μιχάλης Χρυσανθόπουλος, 
Μαίρη Μικέ, Σάββας Πατσαλίδης, Έλση Σακελ-
λαρίδου, Ιουλία Πιπινιά, Άννα Σταυρακοπούλου, 
Ηρακλής Παπαϊωάννου, Μισέλ Δημόπουλος, 
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Λιζιάνα Δελβερούδη, Παναγιώτης Τουρνικιώτης, 
Ανδρέας Γιακουμακάτος και Γεώργιος-Ιούλιος 
Παπαδόπουλος.
Με την ολοκλήρωση του προγράμματος μπορούν 
να δίνονται βεβαιώσεις παρακολούθησης. Τα δί-
δακτρα έχουν οριστεί στα 200 ευρώ για τα μέλη 
του Μ.Μ.Σ.Τ και στα 220 ευρώ για τους φίλους, 
στα 60 για τους δημοσιογράφους και στα 30 για 
τους φοιτητές. Δηλώσεις συμμετοχής γίνονται 
δεκτές έως τις 15 Οκτωβρίου 2008, με τους εξής 
τρόπους:
-Αυτοπροσώπως στην κ. Πετρίδου Ευτυχία στο 
Μ.Μ.Σ.Τ. εντός της ΔΕΘ, τηλ: 2310 240002
-Με Fax υπόψιν της κ. Πετρίδου Ευτυχίας, αριθ-
μός fax 2310 281567
-Με ηλεκτρονική αποστολή: Πετρίδου Ευτυχία, e-
mail: mmcart3@mmca.org.gr
μαζί με τη σχετική κατάθεση των διδάκτρων: 
Α) ιδιοχείρως στο Μ.Μ.Σ.Τ στην κ. Πετρίδου Ευ-
τυχία
Β) με κατάθεση στο λογαριασμό EUR 5202-
027565-077 της Τράπεζας Πειραιώς, με την αιτι-
ολογία «για τα μαθήματα τέχνης στο Μ.Μ.Σ.Τ»
Γ) μέσω Internet banking:  IBAN GR04 0172 2020 
0052 0202 7565 077, με την αιτιολογία «για τα μα-
θήματα τέχνης στο Μ.Μ.Σ.Τ»
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερό-
μενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 
2310 240002 ή να στέλνουν Mail στο mmcart5@
mmca.org.gr. Υπεύθυνη του προγράμματος είναι 
η κα Έλζα Γυιόκα (Τηλέφωνα: 2310 226155, 2310 
226151, 6977 227089).  ■
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